

# 吉尔吉斯反对派上门求俄罗斯支持

## 拒绝与总统巴基耶夫谈判,暂不关闭美军基地

吉尔吉斯斯坦反对派组建的“临时政府”总理奥通巴耶娃9日说,吉总统不交出政权,“临时政府”便不可能和他谈判。她还表示,“临时政府”目前不准备废除涉及美军过境运输中心的相关协议。

### 指责总统阵营花钱雇兵 或爆发内战

奥通巴耶娃9日表示,她认为巴基耶夫不打算交出政权。她说,目前“临时政府”掌控局势,但巴基耶夫的支持者仍然存在。巴基耶夫阵营中有许多人在他当政期间攫取了大量财富,此时这些富人花钱雇兵,并为其装备武器,企图保护巴基耶夫的统治。

奥通巴耶娃强调,“临时政府”不愿看到内战爆发,同时也会采取一切必要手段阻止内战发生。当天,在吉首都比什凯克发现3枚地雷。奥通巴耶娃将此事归咎为巴基耶夫阵营采取的破坏活动。

巴基耶夫7日晚离开首都,眼下据信身处

南部贾拉拉巴德州。他8日接受媒体采访时承认无力左右国内局势,但拒绝辞职。

### 在俄美两个大国之间走钢丝

俄罗斯国际文传电讯社9日报道,“临时政府”当天派副总理阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫率代表团前往俄首都莫斯科谈判,任务可能为向俄方寻求经济援助。

收回玛纳斯美国空军基地是吉反对派诉求之一,但奥通巴耶娃9日说,涉及美军过境运输中心的问题目前不在“临时政府”的考虑范围之内。她说,“临时政府”暂时承认巴基耶夫政权与其他国家或国际组织签署的所有协议。

美国高级官员说,吉反对派夺取政权并非

“反美政变”,也没有俄罗斯幕后支持。

### 优先任务是稳定首都和地方局势

奥通巴耶娃说,当前“临时政府”的优先任务是捍卫民众生命,稳定首都和地方局势。尽管“临时政府”警告,安全部队有权向任何乘乱劫掠者开枪,但一些人8日晚仍然趁着夜色在比什凯克街头横行。市区内不时传出枪声。

“临时政府”卫生部9日公布数据,连日来在比什凯克发生的大规模骚乱致死至少75人,死亡人数可能进一步上升,另有1520人受伤。“临时政府”宣布当天为全国哀悼日。一些民众对未来表示担忧。 据新华社特稿

### 全球扫描

#### 泰国军警镇压“红衫军”

泰国“红衫军”(支持前总理他信)9日冲进首都曼谷一处卫星地面站,要求政府恢复“红衫军”电视台“人民频道”的播出信号,至少10名示威者和3名军警在冲突中受伤。

#### 韩国前总理韩明淑被判无罪

韩国首尔中央地方法院9日判决前国务总理韩明淑收受5万美元的指控不成立。韩明淑将在今年6月竞选首尔市长,因此韩明淑的支持者和在野党民主党认为检察机关的指控是恶意捏造。

#### 日本第六次延长对朝鲜制裁

日本政府9日上午召开内阁会议,决定将日本单独对朝鲜实施的制裁措施期限再延长一年。这是日本政府第六次延长对朝鲜制裁措施。

#### 俄印古什发生自杀式袭警事件

俄罗斯印古什共和国内务部9日说,当地护法机构当天在纳兹兰区埃卡沃沃村清剿非法武装团伙时,遭到一名女性自杀式袭击者袭击,军警人员一人死亡两人重伤。

#### 以色列总理变卦不赴核峰会

以色列官员9日说,总理内塔尼亚胡得知一些国家打算在核安全峰会要求以色列签署《不扩散核武器条约》,决定不参加这次峰会。外界普遍认为以色列是中东地区唯一拥有核武器的国家,以色列从未予以承认或否认,从未出席国际核会议。 均据新华社电

## 塔利班声称击落一架美军“鱼鹰”战机

### 4名美国人身亡,多人受伤

北约驻阿富汗国际安全援助部队9日说,一架美军V-22“鱼鹰”偏转旋翼飞机8日夜在阿南部查布尔省首府卡拉特市以西大约11公里处坠毁,4名死者均为美国人(3名军人和1名非军事人员),多人受伤。

塔利班一名发言人9日说,这一武装组织击落了这架飞机,打死25人。北约未就此一说法作出回应。

塔利班先前曾多次宣布击落北约直升机和飞机,夸大战果。

均据新华社



V-22“鱼鹰”是世界上第一种偏转旋翼飞机,可以像直升机一样垂直起降,在空中可像普通固定翼飞机一样向前飞行,兼有垂直起降、空中悬停和高速飞行的功能,特别适合执行特种作战、缉毒和反恐恐怖主义行动。

# 过敏性鼻炎 治疗不难 关键不犯

又到了春季,万物复苏,天气又忽冷忽热,过敏性鼻炎又犯了,鼻塞的时候让人难受,晚上睡觉的时候翻来覆去,只好张口呼吸,弄的嗓子又干又痒……

喷嚏一个接一个的打,口袋里的面巾纸装了厚厚一摞,还是不够用,头痛、头晕、记忆力也下降了,工作的时候丢三落四……

唉!这过敏性鼻炎本来是个小毛病,而患

者药却不少吃,什么穿刺、激光、手术都做了,还得面临年年治疗年年复发的尴尬局面,虽说有时候用点滴鼻净、麻黄素,当时症状减轻了,可过一会儿又不行,口袋里天天得装着,听大夫说这里面含有激素,时间长了会形成依赖性,更可怕的还会造成药物性鼻炎。难道,就没有一种快速治疗,不易复发,使用方便,安全高效的鼻炎特效药吗?

## 内服+外用 鼻炎特效产品 鼻敏肽 治一个好一个

鼻敏肽,是国家最新治疗过敏性鼻炎的专利新品,(专利号:200820005153.5)。它是采用英国尖端生物技术,对我国祖传中药配方进行提纯,萃取的药物精华“免疫肽”,可以增强机体T型细胞的免疫力,并快速抑制过敏介质的活跃度,从而在短时间内消除过敏症状,进而达到抑制过敏源的目的;配合外用产品,内外结合,只需三步,就能够针对过敏性鼻炎病因解决根本,治一个好一个。

- 一、直接清除鼻腔内的过敏源和病菌,迅速消除鼻塞、流涕、打喷嚏等症状。
- 二、快速修复受损鼻黏膜,使鼻黏膜对过敏源产生抵抗力,彻底根治鼻炎!
- 三、全面提升鼻腔免疫力,净化鼻腔环境,使鼻炎失去生存基础,专门解决发作难题。

### 四大特点 超越传治疗法

- 1. 鼻敏肽专治鼻炎效果快**  
鼻敏肽治鼻炎见效快,15分钟即可缓解鼻塞、流涕、打喷嚏症状。内服加外用,一般15天就能消除症状,两个疗程能彻底治愈。
- 2. 提高鼻腔免疫力,根治鼻炎不复发**  
鼻敏肽治鼻炎直接了当,直接清除鼻腔内过敏源和病菌,修复受到损伤的鼻黏膜,使鼻炎失去生存基础,专门解决鼻炎反复发作的难题。
- 3. 非激素、非手术,绿色疗法**  
鼻敏肽经过临床验证,是国家级星火项目、健康万里行推广产品、荣获国家技术监督局安全品质认证。鼻敏肽非激素、非手术,无任何副作用,是真正意义上的纯绿色疗法。
- 4. 内服+外用,一内一外,使用简单,治疗自如**  
鼻敏肽专为青少年、成人过敏性鼻炎患者设计。内服简单,外用方便,可随时随地进行治疗,居家旅行,均可使用。

厂家直销:亚细亚北门负一楼医药部1区  
**买3赠1** 1盒无效,全额退款  
市内免费送货上门  
订购热线 **0371-66227600**

郑州: 亚细亚北门医药部1区、丹尼斯医药部(大学路店/人民路店)、世纪联华(经三路店/长江路店)、易初莲花(商城路店/农业路店)、大上海2楼宝之林、怀仁堂、泰隆大药房、茂源堂、华润万家、千禧堂大药房、商业大厦A区1楼; 新密: 香港大厦1楼医药柜; 巩义: 金博药店; 新郑: 新建大药房; 上街: 宏雨来超市保健柜; 荥阳: 宏雨来生活广场保健柜; 中牟: 君达德大药房; 登封: 美真超市一楼医疗保健柜

# “膝关节病”遇奇方绝处逢生

急性发作期24小时见效,2个礼拜恢复正常生活,手术失败者也有康复的希望!

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步……这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的。

仙草骨痛贴根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,由于采用了现代生物低温浓缩技术提取,药力强,药性猛,强效活性成分能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,2个礼拜可恢复正常生活……由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者也经常有奇迹发生,所以有人形象的称之为神仙药。

王先生膝关节炎,肿胀,拍片诊断为退行性关节炎、滑膜炎、骨质增生、关节间隙狭窄,吃

药理疗小针刀均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽症,不好治,除非换关节”……痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,用药次日就有减轻,两个周期后随团出游,还准备征服玉龙雪山。

仙草骨痛贴不能包除百病,包装上白纸黑字明确标注,专治膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。重症患者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒经通络、祛风除湿,有“如风助火”之妙。

第三代高浓缩产品上市,不用火烤,使用方便,干净卫生抗过敏!首次购买的患者可享受特惠体验价!

骨科专线 **65157750** 外地邮寄 0371- 药到付款 郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房有专业人员全程指导用药!

# “椎间盘突出”怕残、怕手术 快用“仙草活骨膏”

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

迷茫绝望之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,药力强大,急性发作期24小时就能见效,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

与其他药物不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫。

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了20米就得停下休息,不得已作了手术,结果更糟……绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。用后次

日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改变局部疼痛,本品更以轻松弯腰自由活动检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。不怕病重,越重见效越快。重症患者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒经通络、祛风除湿,与仙草活骨膏配合使用,内外夹攻,有“如风助火”之妙。即便是手术失败、瘫倒在床的患者按疗程使用也一样有奇迹发生。特别是颈椎痛、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、压缩性骨折等久治不愈的患者用后往往出人意料!医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。

第三代高浓缩产品上市,不用火烤,使用方便,干净卫生抗过敏!首次购买的患者可享受特惠体验价!

骨科专线 **65157750** 外地邮寄 0371- 药到付款 郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房有专业人员全程指导用药!